



## KDO JE UPRAVIČEN DO ZNIŽANEGA PLAČILA VRTCA?

Pogoj za upravičenost do znižanega plačila vrtca za državljane RS je, da imajo starši skupaj z otrokom, ki je vključen v vrtec, na območju občine, ki zagotavlja sredstva, prijavljeno stalno prebivališče oziroma ima stalno prebivališče skupaj z otrokom prijavljen vsaj eden od staršev.

Občina zagotavlja sredstva za doplačila vrtca tudi za otroke tujcev, če ima vsaj eden od staršev skupaj z otrokom na njenem območju začasno prebivališče in je zavezanec za dohodnino v RS.

Starši, ki imajo v vrtec hkrati **vkjučena dva otroka**, so plačila za mlajšega otroka oproščeni. Starši so oproščeni plačila za vrtec tudi **za tretjega in vsakega nadaljnjega otroka** iz iste družine, ne glede na to ali je v vrtec vključen hkrati s svojim sorojencem.

### SUBVENCIJA MALICE IN KOSILA

Vlogo za uveljavljanje pravice do subvencije malice oziroma subvencije kosila vložite samo, če NE razpolagate z veljavno odločbo o pravici do otroškega dodatka ali državne štipendije. Šola bo upoštevala uvrstitev v dohodkovni razred na podlagi odločbe o otroškem dodatku ali državne štipendije.

## ROK ZA ODDAJO VLOGE

### OTROŠKI DODATEK

ROK ZA ODDAJO VLOGE	opomba
<b>PO ROJSTVU OTROKA</b> Če vlogo oddate v 30 dneh po rojstvu otroka, se pravica prizna s prvim dnevom v mesecu, ko se je otrok rodil (npr. otrok je rojen 30. 7., vloga oddana do 30. 8., pravica se prizna s 1. 7.).	Priloge niso potrebne. Če so v postopku ugotovljene pomanjkljivosti, center za socialno delo vlagatelja pozove k dopolnitvi vloge/predložitvi dokazil.  Starši, ki plačujete preživnino za otroka/e, lahko uveljavljate znižanje dohodka za plačano preživnino v preteklem letu.

### ZNIŽANO PLAČILO VRTCA

ROK ZA ODDAJO VLOGE	opomba
<b>V MESECU PRED VKLJUČITVIJO OTROKA V VRTEC</b>  Če otrok prvič vstopi v vrtec v septembru, oddate vlogo v avgustu.	Priloge niso potrebne. Če so v postopku ugotovljene pomanjkljivosti, center za socialno delo vlagatelja pozove k dopolnitvi vloge/predložitvi dokazil.  Starši, ki plačujete preživnino za otroka/e, lahko uveljavljate znižanje dohodka za plačano preživnino v preteklem letu.

## KDAJ SPOROČITE SPREMEMBE?

Upravičenec mora v času veljavnosti odločbe pristojnemu centru za socialno delo sporočiti naslednje spremembe, ki lahko vplivajo na upravičenost do pravice iz javnih sredstev, njeno višino ali obdobje prejemanja:

- spremembo števila oseb ali upravičencev,
- spremembo ali vključitev v vzgojno-izobraževalni oziroma visokošolski zavod,
- spremembo statusa učenca, dijaka ali študenta,
- spremembo vrste periodičnega dohodka.

## SPREMEMBA SE SPOROČI NA POSEBNEM OBRAZCU ZA SPOROČANJE SPREMEMB V ROKU 8 DNI PO NASTANKU SPREMEMBE.

### OBRAZEC ZA SPOROČANJE SPREMEMB glede uveljavljanja pravic iz javnih sredstev

Upravičenec do denarne socialne pomoči, varstvenega dodatka, subvencije najemnine, pravice do kritja razlike do polne vrednosti zdravstvenih storitev, pravice do plačila prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje, oprostitve plačila socialnovarstvenih storitev in prispevka k plačilu družinskega pomočnika mora centru za socialno delo sporočiti vsa dejstva, okoliščine in vse spremembe, ki vplivajo na upravičenost do pravice iz javnih sredstev, njeno višino ali obdobje prejemanja, v osmih dneh od dneva, ko je taka sprememba nastala ali je zanjo izvedel.

\_\_\_\_\_ (ime in priimek) \_\_\_\_\_ (EMSO)

upravičenec do \_\_\_\_\_ (naziv pravici-e)

sporočam naslednje spremembe

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_